International Olympiad in Informatics 2018

September 2-7th, 2018 .
Tsukuba, Japan meetings
Day 2 Tasks Hungarian (HUN)

Talalkozok

Egy egyenes mentén N hegycsicson él egy-egy ember. Az ¢. hegycsics H; magassagu (
0<i<N-1).

Q taldlkozot kell szervezni! A j. taldlkozon (0 < j < @ — 1) azok az emberek vesznek
részt, akik hegycsucsanak sorszama legalabb L; és legfeljebb R; (
0<L;<R;<N-1).

Minden talalkozéhoz meg kell hataroznod a talalkozé z helyét (L; <z < Rj). A
talalkozok koltségét a kovetkezOképpen kell szamitani:

¢ a taldlkozé koltsége az egyes emberek koltségei 0sszege,

e egy y sorszamu ember koltsége az = és y (L; <y < R;) kozotti hegycsucsok
magassaganak maximuma (beleértve az x és y hegycsucsot is),

e az z. hegycsucson lakd koltsége a hegycsics H, magassaga.

Minden taldlkozora meg kell adnod a lehetséges minimalis koltséget!

Megjegyzés: a talalkozén résztvevok minden taldlkozé utén visszamennek a helytikre.
Megvaldsitas
A kovetkez6 fuggvényt kell megvaldsitanod.

int64[] minimum costs(int[] H, int[] L, int[] R)

H: N elemi vektor, a hegycsicsok magassagai.

L és R: @) elemi vektorok, a taldlkozok helyének korlatai.

A fiuggvényed eredménye a @ elemili C vektor, ahol C; (0 < j < @ — 1) értéke a j.
taldlkoz6 minimalis koltsége legyen.

Az N és a @) értékét a vektorok hosszaként kérdezheted le.

Példa

Legyen N =4, H = [2,4,3,5], Q =2, L=[0,1], és R = [2, 3].

Az értékeld hivasa: minimum costs([2, 4, 3, 51, [0, 11, [2, 3]).
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A j = 0 taldlkoz6 esetén L; =0 és R; = 2, tehat a 0, 1, and 2 hegyeken levé emberek
vesznek részt a taldlkozéon. Ha a 0. hegyen van a taldlkozd, akkor a koltség az alabbiak
szerint szamolédik:

A 0. résztvevé koltsége max{Hy} = 2.

Az 1. résztvevo koltsége max{Hy, H,} = 4.

A 2. résztvevé koltsége max{Hy, Hy, Hy} = 4.
gy a taldlkozé kéltsége 0.-ban 2 + 4 + 4 = 10.

Madshol rendezve a koltség nagyobb lenne.

Az j = 1 talalkozo esetén L; =1 és R; = 3, azaz az 1., 2. és 3. vesz részt a talalkozon.
Ha a 2. hegyen van a talalkozd, akkor a koltség az aldbbiak szerint szamolodik:

e Az 1. résztvevé koltsége max{H;, H,} = 4.
A 2. résztvevl koltsége max{H,} = 3.

A 3. résztvevé koltsége max{H,, H3} = 5.
A talédlkozo koltsége 4 + 3 + 5 = 12.

Mashol rendezve a koltség nagyobb lenne.

A tOmoritett mintdban a sample-01-in.txt és a sample-01-out.txt tartalmazza ezt a
példat. Mds példak is vannak benne.

Korlatok

e 1 <N 750000

1 <Q < 750000

1< H;<1000000000((0<:<N-1
0<L;<R<N-10<;<Q-1)

(Lj; Rj) # (Lrs Rr) 0 < j <k < Q-1

Részfeladatok

1. (4 pont) N <3000, @ <10
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2. (15 pont) N <5000, @ <5000

3. (17 pont) N < 100000, @ <100000, H; <2(0<i<N-1)
4. (24 pont) N <100000, @ <100000, H; <20 0<i<N-1)
5. (40 pont) nincs tovabbi feltétel

Minta értékelo

A bemenetet az alabbi formaban olvassa:

e Az1l.sor: N Q
e A 2. sor: H()Hl"'HN_l
e A3+j.sor(0<j<Q@Q—-1):L;R;

Az értékelé a minimum costs értékét az aldbbi formdéban irja ki:

e Az1+j.sor(0<35<Q—-1):C;
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